

ЗАТВЕРДЖУЮ  
 Голова комісії з оцінки  
 корупційних ризиків в  
 Держпродспоживслужбі  
 В.В. Іванов  
 « 12 » \_\_\_\_\_ 2018 р.

**Робочий план  
 оцінки корупційних ризиків в Держпродспоживслужбі**

№ об'єкта	Об'єкти оцінки корупційних ризиків	Особи, відповідальні за проведення оцінки корупційних ризиків	Строк проведення оцінки корупційних ризиків	Джерела інформації для проведення оцінки корупційних ризиків	Методи та способи оцінки корупційних ризиків
1.	<b>Апарат Держпродспоживслужби</b> Структурні підрозділи Держпродспоживслужби: Департамент безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини; Управління безпечності харчових продуктів та кормів; Управління здоров'я та благополуччя тварин; Управління державного контролю; Управління санітарних та ветеринарно-санітарних заходів на кордоні; Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства; Департамент фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва; Управління фітосанітарної безпеки; Управління контролю в сфері насінництва та розсадництва; Департамент захисту споживачів; Управління контролю за регульованими цінами; Адміністративне Управління; Управління фінансів та бухгалтерського обліку;	Б.І. Кобаль Б.І. Кобаль Б.І. Кобаль Б.І. Кобаль Б.І. Кобаль А.А. Григоренко А.А. Григоренко А.А. Григоренко А.Ф. Челомбітко А.Ф. Челомбітко А.Ф. Челомбітко А.Ф. Челомбітко О.О. Квасницький П.П. Єфімова Н.М. Костіна О.А. Дмитренко	22.02.2018	Положення Департаменту, Управління, Сектори, інструкції службовців, про конкурсну діяльність, законодавство, користуються працівники при виконанні службових повноважень Результати службових розслідувань Зверненн, що надходили до Держпродспоживслужби від фізичних і юридичних осіб	Вивчення та аналіз відповідних документів та наданої інформації, обліку правопорушень, актів перевірок, звернень громадян, публікацій у ЗМІ, узагальнення результатів

<p>Управління економічної діяльності; Управління правового забезпечення; Управління кадрового забезпечення; Управління міжнародного співробітництва; Відділ організаційного забезпечення діяльності служби; Відділ внутрішнього аудиту; Відділ з питань запобігання корупції; Відділ взаємодії з громадськістю та ЗМІ; Сектор розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації; Сектор організації професійного навчання, Сектор мобілізаційної роботи.</p>	<p>М.С. Лемак А.Ф. Негода В.В. Міщенко О.П. Шевченко А.Ф. Негода А.В. Христенко А.В. Христенко В.В. Іванов М.В. Врогушина О.А. Захарченко Н.М. Костіна Н.М. Костіна</p>			
<p><b>2.</b> <b>Структурні підрозділи Головних управлінь Держпродспоживслужби:</b> Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарії; Управління фітосанітарної безпеки; Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства; Управління захисту споживачів; Управління організаційно-господарського забезпечення; Відділ рестрації сільськогосподарської техніки; Управління економіки, бухгалтерського обліку та звітності; Відділ управління персоналом; Відділ правового забезпечення; Сектор контролю за регульованими цінами; Сектор внутрішнього аудиту; Сектор з питань запобігання корупції;</p>	<p>Б.І. Кобаль А.Ф. Челомбітко А.А. Григоренко О.О. Квасніцький А.Ф. Негода А.В. Христенко М.С. Лемак О.А. Дмитренко В.В. Міщенко А.Ф. Негода Л.П. Єфімова А.В. Христенко В.В. Іванов</p>	<p>22.02.2018</p>	<p>Положення про Департаменти, Управління, Служби, інструкції відділу, структура, розпис, яким працівники при виконанні службових повноважень Результати проведення перевірок внутрішнього аудиту відповідності та фінансового аудиту головних управлінь в областях Результати службових розслідувань Зверненн, що надходили до Держпродспоживслужби від фізичних і юридичних осіб</p>	<p>Вивчення та аналіз відповідних документів та наданої інформації, обліку правопорушень, актів перевірок, звернень громадян, публікацій у ЗМІ, узгалювання результатів</p>

<p>3. Структурні підрозділи регіональних служб державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті; Апарат управління персоналом; Пункти ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.</p>	<p>В.В. Міщенко Б.І. Кобаль</p>	<p>22.02.2018</p>	<p>Положення про регіональні державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті; законодавство, яким користуються працівники при виконанні службових повноважень зверненн, що надходили до Держпродспоживслужби від фізичних і юридичних осіб</p>	<p>Вивчення та аналіз відповідних документів та наданої інформації, обліку правопорушень, актів звернень, перевірок, публікацій у ЗМІ, узагальнення результатів</p>
<p>4. Районні державні лікарні ветеринарної медицини; Регіональні державні лабораторії ветеринарної медицини; Фітосанітарні лабораторії.</p>	<p>Б.І. Кобаль Б.І. Кобаль А.Ф. Челомбітко</p>	<p>22.02.2018</p>	<p>Положення; законодавство, яким користуються працівники при виконанні службових повноважень зверненн, що надходили до Держпродспоживслужби від фізичних і юридичних осіб</p>	<p>Вивчення та аналіз відповідних документів та наданої інформації, обліку правопорушень, актів звернень, перевірок, публікацій у ЗМІ, узагальнення результатів</p>